

कौशल्य योजना
के शुभारंभ पर
दो मिनट भी नहीं
देख सके भाषण

मुख्यमंत्री का लाइव भाषण बंद, एलईडी स्क्रीन पर आया जीरो बैलेंस का मैसेज

डीटीएच का बैलेंस खत्म होने से बंद हुआ प्रसारण, एसडीएम ने जब्त किया एलईडी सिस्टम

छिंदवाड़ा। नवदुनिया न्यूज सौ स्पष्ट के टॉपअप नहीं कराने के कारण लाखों स्पष्ट खर्च कर किया गया कार्यक्रम किरकिरी और उपहास का विषय बन गया। जिसके बाद एसडीएम ने एलईडी सिस्टम को ही जब्त करवा दिया। हालत ये रही कि मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का लाइव भाषण जो 15 मिनट चला, वो सिर्फ दो मिनट के लिए ही देखा जा सका।

गुस्वार को शासकीय आईटीआई में मुख्यमंत्री कौशल उद्यमी और कौशल्य योजना का शुभारंभ हुआ, लेकिन अव्यवस्था और बदईतजामी के कारण ये कार्यक्रम फ्लॉप शो बनकर रह गया। तय कार्यक्रम के मुताबिक दोपहर को साढ़े 12 बजे भोपाल से लाइव कार्यक्रम देखा जाना था, लेकिन जैसे ही सीएम का भाषण शुरू हुआ। एलईडी के डीटीएच का बैलेंस ही खत्म हो गया और एलईडी के स्क्रीन पर जीरो बैलेंस का मैसेज दिखाई देने लगा। इस वजह से कार्यक्रम में मौजूद विधायक चौधरी चंद्रभान सिंह, जिला पंचायत अध्यक्ष कांता ठाकुर और महापौर कांता सदरंग, कलेक्टर जेके जैन सहित अन्य लोग सीएम का भाषण ही नहीं सुन सके। जिसके बाद तहसीलदार ने एलईडी सिस्टम को जब्त करने की कार्रवाई की। ताज़्जुब है कि आईटीआई के प्रिंसिपल जेपी सूर्यवंशी ने इसकी जिम्मेदारी प्रशासन पर ही डाल दी। श्री सूर्यवंशी ने कहा कि कार्यक्रम की अध्यक्षता कलेक्टर जेके जैन कर रहे थे, लिहाजा इसकी जिम्मेदारी कलेक्टर और एसडीएम की है। वहीं तहसीलदार अनूप श्रीवास्तव ने बताया कि एलईडी सिस्टम को जब्त कर पंचनामा बनाया गया, जिसके बाद मामला एसडीएम कोर्ट में पेश किया जाएगा।



छिंदवाड़ा। खत्म हो गया डीटीएच का बैलेंस और स्क्रीन पर दिखने लगा बैलेंस का मैसेज।



छिंदवाड़ा। मुख्यमंत्री कौशल उद्यमी और कौशल्य योजना में पहुंचे लोग।

पहले भी हो चुकी है अव्यवस्था

एलईडी सिस्टम के संचालक अनिल जैन हैं। शासकीय कार्यक्रमों में एलईडी के जरिए ही मुख्यमंत्री का भाषण लाइव लिया जाता है। इसके पहले कृषि विभाग के कार्यक्रम में भी एलईडी का टॉप अप खत्म हो

गया था, जिसके बाद आनन फानन में तहसीलदार ने रिचार्ज करवाया था, एलईडी सिस्टम के लचर काम को लेकर प्रशासनिक व्यवस्था पर भी सवाल उठ रहे हैं, क्योंकि लाइव कार्यक्रम पहले से ही तय था।

कभी भी भूखा नहीं मर सकता स्किल व्यक्ति : विधायक



रजिस्ट्रेशन करवाते छात्र और छात्राएं

कार्यक्रम में विधायक चौधरी चंद्रभान सिंह ने कहा कि बेरोजगारी बड़ी चुनौती है, आज के इस दौर में जब चाइना की सीरीज लोग खरीद रहे हैं, ऐसे में प्रधानमंत्री ने मेक इन इंडिया के जरिए कौशल को बढ़ावा देने का बीड़ा उठाया है, स्वदेशी की दिशा में आगे बढ़ने का

समय आ गया है। इस तरह के कार्यक्रम उसी की कड़ी हैं। विधायक ने कहा कि यदि कोई एक लाख की नौकरी भी कर रहा हो और उसकी नौकरी चली जाए तो व्यक्ति को रोजगार नहीं मिलता, लेकिन एक स्किल व्यक्ति कभी भूखा नहीं मर सकता।

खुदकुशी करना कायरता की निशानी : कलेक्टर

कलेक्टर जेके जैन ने कार्यक्रम के दौरान कहा कि आज युवा परीक्षा में फेल होने पर ही खुदकुशी कर रहे हैं, इससे ज्यादा कायराना हरकत नहीं हो सकती। मैं छात्रों से अपील करता हूँ कि वो ऐसे आत्मघाती कदम न उठाएं। आज के इस दौर में युवाओं को रोजगार दिलाने के लिए इस तरह के कार्यक्रम सहायक साबित होंगे। श्री जैन ने एक कहानी के जरिए बताया कि एक व्यक्ति ने स्वीपर की नौकरी के लिए आवेदन दिया, लेकिन पढ़ा लिखा नहीं होने के कारण उसे नौकरी नहीं मिली, जिसके बाद युवक ने फूड का कारोबार किया। जब किसी ने पूछा कि आप बिना पढ़े लिखे इतने सक्सेस हो, अगर पढ़ लिख लेते तो क्या करते। इस पर युवक ने कहा कि फिर तो मैं स्वीपर की नौकरी की कर रहा होता। कहने का मतलब है कि रोजगार

छात्र छात्राएं पहुंचे।

कार्यक्रम में दो सौ छात्र छात्राओं ने रजिस्ट्रेशन करवाया, जबकि 600 से ज्यादा छात्र छात्राएं मौजूद रहीं। गौरतलब है कि इस योजना के तहत बच्चों को निशुल्क ट्रेनिंग कराई जा रही है। जिसमें दो आईटी और इलेक्ट्रिकल ट्रेड में बच्चों को प्रशिक्षण दिया जा रहा है। जो 26 मई तक चलेगा। टॉपर को भोपाल में सम्मानित किया।

वहीं बड़ी संख्या में छात्र छात्राएं भटकते नजर आए। ब्रोशर के लिए भी छात्र छात्राएं तरसते रहे।

“ जानकारी नहीं थी

हमें कार्यक्रम के बारे में जानकारी नहीं थी, यहीं आकर पता चला कि ट्रेनिंग कार्यक्रम चल रहा है। सोनाली, छात्रा

“ दो ट्रेड की ट्रेनिंग

सिर्फ दो ट्रेड के लिए ट्रेनिंग दी जा रही है, ज्यादा ट्रेड होते तो मनपसंद ट्रेड ले सकते थे। अपिरां, छात्रा

दो सौ बच्चों ने कराया रजिस्ट्रेशन

कार्यक्रम के दौरान बड़ी संख्या में